

王建民主持召开2023年项目管理委员会第四次全体成员会议

本报讯 (记者黄雪)10月20日,县委书记、县项目管理委员会主任王建民主持召开2023年项目管理委员会第四次全体成员会议,审议项目工作有关事项。县领导张秀萍、程刚、白云亮、李建军、刘静琨及成员单位负责同志出席

会议。会议研究审议并原则通过了国家电投大厂项目、时代智慧能源有限公司特种电池生产组装项目、摩拜斯电子科技有限公司苏州摩拜斯产业转移项目、新疆新维制药有限公司新维制药(大

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

——大厂理响 时时为民——

县“理响为民”宣讲团走进大厂高级实验中学

本报讯 (记者周少红)日前,县“理响为民”宣讲团走进大厂高级实验中学,宣讲团成员、大厂高级实验中学初中部教师李佳,以“踔厉奋发、笃行不怠,以‘两个确立’指引教育事业新征程”为题,以党的二十大报告对教育提出的新观点、新论断、新思想为切入点,与同事们深入学习领会党的二十大精神对教育工作的战略部署。宣讲既有宏观解读又有微观剖析,既深入浅出又通俗易懂,进一步坚定了教师们争做“四有”好老师和“四个引路人”、助力教育强国建设的决心信心。

“要牢记为党育人、为国育才的初心使命,树立‘躬耕教坛、强国有我’的志向和抱负,努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,为大厂教育事业高质量发展贡献力量。”大厂高级实验中学教师张秀芳说。

王建民主持召开县土地资源管理委员会2023年第六次全体成员会议

本报讯 (记者周少红)10月20日,县委书记、县土地资源管理委员会主任王建民主持召开县土地资源管理委员会2023年第六次全体成员会议。县领导张秀萍、程刚、白云亮、李建军参加会议。会议学习了全省耕地保护相关会议

精神,研究审议并原则通过了《新建北京至唐山铁路工程(大厂段)用地划拨的意见》《高新区内3宗(2条)道路用地划拨的意见》《高新区内滨河110KV变电站用地划拨的意见》《高新区内21宗工业用地公开出让的意见》《原祁各

大厂镇:道路建设绘就乡村振兴美丽画卷

聚焦乡村振兴

本报讯 (记者谭森)乡村振兴,交通须先行。为进一步改善村民出行环境,大厂镇积极完善乡村基础设施,大力推进宜居宜业和美乡村建设,铺好乡村振兴“幸福路”。

伴着阵阵秋风,走进大厂镇前丞相村,映入眼帘的是大型机械正在平整村内道路路基,村“两委”干部带领党员和广大村民配合挖掘机、运输车清理路面,忙得热火朝天。大厂镇前丞相村村民王延怀激动地说:“以前我家门口这条路坑坑洼洼,都是砖混路,一下雨,遍地都是水坑。现在,村里重修这条路,以后再也不怕下雨天了。”

大厂镇前丞相村党支部书记周广金表示,此次村内预计硬化村街道路29条,面积22251.6平方米,现已完成硬化22条,将于今年11月完工。建成后,将进一步方便群众出行。

同样,在大厂镇后店村道路铺设现场,也是一番热火朝天的景象,一条条崭新的道路有序铺设中。据悉,此次将对村内14条道路共计2860.5平方米路面进行硬化亮化。

大厂镇后店村党支部书记王海洋说:“目前已修建道路条,安装太阳能路灯27盏,项目已进入扫尾阶段,我们将紧盯工程进展和工程质量,确保如期完工,方便百姓出行。”

为民修路办实事,联通民心便民行。大厂镇党委、政府统筹部署、靠前行动,在抓好道路建设的同时,同步实施道路绿化、亮化、供排水、照明等配套工程,全面提升道路建设水平。目前,全镇新修建道路50条,共计39371平方米,大大方便了村民出行,保障了村民“脚下安全”,切实解决了村民的“心头病”,全面改善农村人居环境,为乡村振兴,铺就康庄大道。大厂镇党委书记张齐表示,大厂镇将持续优化管护机制,做好道路沿线绿、美、亮、净工作,切实增强人民群众获得感、幸福感,全面推进乡村振兴战略开花结果。

王建民主持召开国土空间规划审议委员会2023年第六次全体成员会议

本报讯 (记者张娜)10月20日,县委书记、县国土空间规划审议委员会主任王建民主持召开2023年第六次全体成员会议,对相关规划项目方案进行集中审议。

庄中学1宗教育用地收储并出让的意见》《原祁各庄小学地块划转的意见》《高新区内1宗工业用地解除入园协议并收储部分土地的意见》。

会议指出,要增强责任感和敏感性,强化耕地保护力度,守牢耕地保护

牵手夕阳红 温暖老人心



金秋十月爽,九九话重阳。为进一步弘扬中华民族敬老爱老的传统美德,营造“尊老、敬老、爱老、助老”的良好氛围,10月20日,县志愿者协会的志愿者们走进大厂镇六合庄村开展“我们的节日·重阳节”关爱老年人主题实践活动,以实际行动关爱温暖老年人,让志愿服务变得更有人情味。王莹 文/图

我县召开营商环境年度评价指标调度推进会议

本报讯 (记者谭森)10月18日,我县召开营商环境年度评价指标调度推进会议,分析结果、查找问题、拿出对策,对下一步工作进行安排部署。县长张秀萍,县委常委、政府副县长程刚出席会议。

材料有限公司所属两宗国有土地规划条件调整的论证报告》《美辉科技大厂回族自治县有限责任公司所属两宗国有土地规划条件调整的论证报告》。指出,县行政审批局要按照会议审议意见建议,及时组织建设单位及设计单位抓紧修改完善设计内容,加快项目审批手续的办理;规委会办公室抓紧整理会议纪要,履行签发程序。

建起“回迁房” 王必屯村大变样

撸起袖子加油干 风雨无阻向前行

本报讯 (记者李欣岩)2021年,王必屯村启动了回迁安置房项目。平房变楼房,居住环境大变样,村民有顾虑,也有期盼。一年时间已过,王必屯村有了大变化。

“安置房建设是重大民生工程,关系回迁群众切身利益,我们配建了六套安置房,总共是464户,同期配建了一个幼儿园,一个村委会,地下有一千多个停车位,保障村民的正常生活,现在我们在进行最后的收尾工作。”王必

屯村回迁安置房项目总监张志兴说。村民曹丽华一直在密切关注着回迁安置房的消息,在生活工作之余,经常到这里转转。

“其实开始不想搬,毕竟是村里土生土长的,有感情,也怕楼房住不惯。后来看政策都挺好的就搬走了,现在看着这建成的这么漂亮,就盼着赶紧回来。”曹丽华说。

让王必屯村老百姓兴奋的不仅仅是“回迁房”,还有回迁房毗邻的域见未来健康文化旅游产业园。立足京津冀协同发展和有序承接北京非首都功

秋高气爽 防火要跟上

健康指南

天千物燥的秋季历来是火灾多发的季节,稍有不慎,就容易引发火灾。进入秋季,要时刻注意防火,不断纠正自查身边的火灾隐患。

5.家庭中宜配备家用灭火器。常见的手提式干粉灭火器使用方法:占据上风方向,拔去灭火器保险销,手握喷嘴,对准火焰根部,将灭火器上部手柄压下,左右扫射,快速推进,直至火焰熄灭。

6.要掌握火场逃生的基本方法,清楚住宅周围环境,熟悉逃生路线。火灾来临时要迅速逃生,不可贪恋财物,以免失去逃生时机。逃生途中,不要携带重物,逃离火场后,不要冒险返回火场。

(来源:中华人民共和国应急管理部)

无偿献血 传递爱心



日前,我县开展无偿献血活动,通过个人自愿、无偿公益、党员带头、社会参与的方式,在全县掀起无偿献血的热潮。据统计,此次活动共有921人次进行无偿献血,献血量达287500毫升,进一步弘扬了志愿服务精神,保障了医疗机构临床用血需求,推动了我县无偿献血事业健康发展。李欣岩 王莹 文/图

爱心传递 情暖人间



日前,由石家庄燕赵残疾人艺术团带来的“爱心传递 情暖人间”残疾人专题文艺晚会在县文化中心精彩上演。演职人员用出入神入化的肢体语言生动展现了残疾人自强不息的精神面貌和追求完美的艺术品格。此次演出旨在加强残疾人文化服务,丰富基层残障群众文化生活,同时呼吁全社会关心残疾人事业,推进残疾人文化事业发展,助力残疾人为美好生活努力拼搏。周媛 文/图

(上接第一版)进一步拓展中国特色解决民族问题的正确道路,形成了党关于加强和改进民族工作的重要思想,开辟了马克思主义民族理论中国化时代化新境界,党的民族工作取得新的历史性成就。

习近平强调,党的二十大以后,全国各族人民迈上了以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的新征程,党的民族工作面临新的形势和任务。全面建成社会主义现代化强国,一个民族也不能少。我们要大力促进各民族共同团结奋斗,为强国建设、民族复兴凝聚磅礴力量;要全面实现各民族共同繁荣发展,让各族人民共享强国建设、民族复兴的伟大荣光。

习近平指出,铸牢中华民族共同体意识,需要构建科学完备的中华民族共同体理论体系。要立足中华民族悠久历史,把马克思主义民族理论同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,遵循中华民族发展的历史逻辑、理论逻辑,科学揭示中华民族形成和发展的道理、学理、哲理。要优化学科设置,加强学科建设,把准研究方向,深化中华民族共同体重大基础性问题研究,加快形成中国自主的中华民族共同体史料体系、话语体系、理论体系。注重

新性发展,繁荣发展社会主义先进文化,构建和运用中华文化特征、中华民族精神、中国国家形象的表达体系,不断增强各族群众对中华文化的认同。全面推广普及国家通用语言文字,全面推行使用国家统编教材,以语言相通促进心灵相通、命运相通。

习近平指出,要促进各民族广泛交往交流交融,以中华民族大团结促进中国式现代化。强国建设、民族复兴的进程,必然是各民族广泛交往交流交融的过程,必然是各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展的过程。必须高举中华民族大团结旗帜,把推动各民族为全面建设社会主义现代化国家共同奋斗,作为新征程党的民族工作的重要任务。要推进各民族人口流动交融,构建互嵌式社会结构和社区环境,创造各族群众共居共学、共建共享、共事共乐的社会条件,持续深化民族团结进步创建工作。把改善民生、凝聚人心作为民族地区经济社会发展的出发点和落脚点,推动民族地区融入新发展格局,实现高质量发展,不断提高公共服务保障能力和水平,促进发展成果公平惠及各族群众。坚持和完善民族区域自治制度,健全民族政策和法律法规体系,推动民族事务治理体系和治理能力现代化。

我县召开“庆重阳”老干部情况通报会

(上接第一版)坚实基础,经济社会发展风景独好,前景可期。

王建民说,这些成绩的取得来之不易,是上级党委政府正确领导的结果,是全县各族群众和社会各界共同奋斗的结果,也饱含着老干部的辛勤付出、深切关怀和大力支持。今后工作中,将紧盯打基础、利长远,始终坚持低调务实不张扬、心无旁骛谋发展,全力以赴抓落实的工作作风,始终坚持“以主动防被动”的工作理念,为实现全县人民对美好生活的向往不懈努力,真正实现“小县大作为,大厂大发展”。县委、县政府将更加重视老龄事业,支持老龄工作,关心老干部生活,积极广泛征求意见建议,不断提高生活质量。希望老干部们继续发挥优势,积极贡献余热,永葆事业青春,一如既往地支持大厂各项事业高质量发展。

张秀萍通报了全县经济社会发展情况,她说,随着京津冀协同发展和与通州区一体化高质量发展的深入实施,特别是今年习近平总书记视察河北的重要指示精神,我们团结一致、凝心聚力,攻坚